
Diario de Sesiones - Concejo Municipal de Sunchales                               Pág.  1 

 

31 ra. Sesión Ordinaria 14/11/2011- 19:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sra. Laura Balduino  

Sra. Cecilia Ghione  

Sr. Leandro Lamberti  

Sr. José Marotti  

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Carlos Longoni  

 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidenta 1era.: 

Laura Balduino, Vicepresidente 2do.: José Marotti.- 

 

Sumario: 

1. Informe de Presidente 

2. Correspondencia Recibida 

3. Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 

4. Proyectos presentados por  el Concejo Municipal 

en Pleno 

 

1 

Informe de Presidencia 
El Titular del Cuerpo Legislativo, Sr. Leandro Lamberti 

(FPCyS) informa las actividades realizadas en la pasada 

semana:  

 

Lunes 7: luego de la Sesión, se continuó con el trabajo 

en Comisión.  

Ese mismo día, la Concejala Ghione asistió al ISPI “San 

José”, para conversar con los alumnos acerca del 

Proyecto de Ordenanza de Código Ambiental.  

 

Martes 8: No se llevaron adelante actividades en el 

Municipio por festejarse el día del Empleado Municipal. 

 

Miércoles 9: los Concejales recibieron al Sr. Intendente 

Municipal así como del Secretario de Obras y Desarrollo 

Urbano, para tratar varios temas, a saber: la decisión del 

Sr. Intendente de tomar licencia de acuerdo a la 

resolución presentada en la sesión de la fecha; una nota 

de la familia Viotti que tiene ingreso en el día de la fecha 

sobre un nuevo loteo de características especiales por 

las grandes dimensiones que tiene, y por último se 

debatió acerca del proyecto de ampliación de la pista del 

aeródromo de nuestra ciudad.   

 

Jueves 10: se trabajó en Comisión con proyectos que 

tienen salida en el día de la fecha. 

Esa misma noche la Concejala Ghione asistió al 

E.E.M.P.A. “Alfonsina Storni” para conversar con los 

alumnos acerca de uno de los proyecto que había tenido 

entrada en la Sesión de Nuestros Jóvenes Concejales.- 
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Correspondencia Recibida 
De la Asesora de Arbolado Público, Ing. Agrón. 

Daniela Alloatti, quien adjunta solicitud de extracción 

arbórea.- 

 

De la Directora Terapéutica del Centro de Día “El 

Faro”, Srta. Gabriela Girard, haciendo llegar un sincero 

agradecimiento por la colaboración en los 7º Juegos de 

Habilidades Motrices “El Faro 2011”.- 

 

Del Intendente Municipal, Dr. Oscar A. Trinchieri, 

quien informa al Presidente del Concejo Municipal que, 

haciendo uso de su licencia anual, se ausentará de la 

ciudad desde el día 16/11/11 al 28/11/11, ambas 
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fechas inclusive.-  

 

Del Intendente Municipal, adjuntando fotocopia 

de la documentación que le remitieran las Sras. Silvia y 

Mirta Viotti, propietarias del inmueble ubicado al 

suroeste del Cementerio Municipal, por el cual solicitan 

Factibilidad de Urbanización y cambio Uso de Suelo.– 

MOCIONA EL CONCEJAL BERTOGLIO PASAR LA NOTA A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

Del S.A.M.Co. Sunchales, Hospital “Dr. Almícar 

Gorosito”, adjuntando planilla de Guardias Médicas 

correspondientes al mes de Octubre 2011.- 

 

Del Jardín Materno Infantil Municipal, invitando al 

acto de cierre del Ciclo Lectivo 2011, que se llevará a 

cabo el día miércoles 16 de noviembre, a la hora 18:30, 

en instalaciones de dicha institución.- 

 

De la Comunidad Educativa del Jardín de Infantes 

Nº 118 “Myriam  Hayquel de Andrés”, invitando al 

“Festival de la Tradición” que se llevará a cabo el 

venidero lunes 21 de Noviembre en el estadio Mayor del 

club Deportivo Libertad de 20:00 a 21:00 hs.- 

 

De los representantes titulares y suplentes de 
Instituciones de Bien Público, que integran el Consejo 

de Administración, quienes se dirigen a los miembros 

del Comité Ejecutivo del S.A.M.Co. Sunchales “Dr. 

Almícar Gorosito” dando a conocer la intención de 

autoconvocarse el día martes 15 de Noviembre, a la 

hora 20:00, en el lugar habitual de reuniones, debido a 

la paralización del mencionado organismo que, 

reglamentariamente debe convocar mensualmente a 

reuniones informativas y resolutorias, las que no se 

llevan a cabo desde hace más de 7 meses. En 

consecuencia los Consejeros, desde entonces y a la 

fecha, no aprueban informes económicos ni son 

interiorizados de los proyectos en marcha, sus 

dificultades y varios temas que quedaron pendientes de 

debate, los cuales pretenden abordar, a fin de 

facilitarles las acciones pertinentes a las autoridades 

locales, regionales y ministeriales, acompañándolos en 

las decisiones administrativas que, suponen, desde 

principio de año no se toman, al no contarse con el aval 

resolutorio de los consejeros. Por tal motivo esperan 

contar con la presencia en dicha reunión, a fin de 

contribuir a la salud de los sunchalenses.– MOCIONA EL 

CONCEJAL MAROTTI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 

APROBADO.- 

 

3 

Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 

 
Autoriza a la Empresa Provincial de la Energía de 

Santa Fe a hacer uso y ocupación de la vía pública con 

obras de infraestructura aérea y subterránea en calle 

Láinez entre Santa Fe y Rivadavia.– FUNDAMENTA 

CONCEJAL LONGONI. DESPACHO FAVORABLE. 

APROBADO.- 

 

Declara de Interés Ambiental el proyecto “Agua 

saludable para todos” elaborado por los/as alumnos/as 

de séptimo grado de la Escuela Nº 379 “Florentino 

Ameghino”, el que fue promocionado a la instancia 

nacional de la Feria Juvenil de Ciencia y Tecnología 

2011, y que propone un sistema económico de 

remoción de arsénico en el agua.– FUNDAMENTA 

CONCEJALA GHIONE. DESPACHO FAVORABLE. 

APROBADO.- 

 

4 

Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
 

De Resolución:  

Autoriza al Sr. Intendente Municipal Dr. Oscar Abel 

Trinchieri, a ausentarse de la ciudad, en el período 

comprendido desde el día 16/11/11 hasta el 28/11/11, 

ambas fechas inclusive.- Designa a cubrir interinamente 

la Intendencia de la Municipalidad de Sunchales, por el 
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lapso mencionado, al Presidente del Concejo Municipal, 

Sr. Leandro Lamberti, de acuerdo a lo estipulado por el 

Art. 33º de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 2756. 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO SOBRE 

TABLAS POR UNANIMIDAD.- 

 

De Resolución: 

Dispone prorrogar en Comisión, en el Concejo 

Municipal, por el término de 180 días corridos, los 

siguientes Proyectos: 

 - de Ordenanza (FPCyS-PS): 

Dispone la creación, con afectación específica de 

recursos de la Partida "Fondo Municipal para Obras 

Públicas", en el Presupuesto Municipal.- 

PRORROGA 180 días-Resolución Nº472/2011-. Vto. 

12/11/11.- 

 - de Ordenanza (FPCyS):Exime pago de derechos 

de edificación, derechos de visación de planos de 

mensura, certificados de numeración, permiso de 

conexión de luz y certificados final de obra a todas 

aquellas viviendas de hasta 90 m2.cubiertos excluidos 

aleros y/o galerías y sean propiedad única del núcleo 

familiar.- 

PRORROGA 180 días-Resolución Nº 472/2011-. 

Vto.12/11/11.- 

 - de Ordenanza (MOVESA):Alumbrado Público.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO SOBRE 

TABLAS POR UNANIMIDAD.- 

 

De Declaración:  

Declara de Interés Prioritario la realización, en el 

período gubernamental 2011-2015, por parte de las 

autoridades nacionales, de la obra pública “Autovía Ruta 

Nacional 34” en su traza sobre la Provincia de Santa Fe. 

FUNDAMENTA CONCEJAL LONGONI. APROBADO SOBRE 

TABLAS POR UNANIMIDAD.- 

 

 

 

 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 

del Cuerpo, Leandro Lamberti da por finalizada la sesión 

ordinaria del día de la fecha .  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


